

CARTER PIGNON SORTIE BOITE "3D" DUCATI SUPERSPORT - MONSTER 821 DUCABIKE - CP09

CARTER PIGNON SORTIE BOITE "3D" DUCATI SUPERSPORT - MONSTER 821 DUCABIKE - CP09



Marque : DUCABIKE Référence : CP09

Points de fidélité offerts : 5

Prix: 178.80€

Options disponibles:

Couleurs: Alu, Noir, Or, Rouge

Critères associés:

MONSTER 3° GENERATION : 2018 DUCATI MONSTER 821 SUPER SPORT 3° : 2017 DUCATI SUPER SPORT 939, 2017 DUCATI SUPER SPORT 939 S, 2018 DUCATI SUPER SPORT 939, 2018 DUCATI SUPER SPORT 939 S

CARTER PIGNON SORTIE BOITE "3D" DUCATI SUPERSPORT - MONSTER 821 DUCABIKE - CP09

CARTER PIGNON SORTIE BOITE "3D" DUCATI SUPERSPORT - MONSTER 821 DUCABIKE - CP09

Pièces fabriquées par DUCABIKE «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité. Le revêtement est assuré par une société de renom à la réputation de première classe dans le monde des courses.



2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Lien vers la fiche du produit